
dntsor.no

Naturopplevelser for livet
TUR 2020

DNT Ung på tur ved Gaukheivatnet.
Foto: Elin Hansson, DNT.
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    Ren turglede!  
    for store og små
Aktiviteter i DNT  Sør

Det vi er glade i tar vi vare på! Bærekraftige valg handler om å ta vare på de grunnleggende 
behovene til mennesker som lever  i dag, uten å ødelegge fremtidige generasjoners mulighet 
til å dekke sine. Å tilrettelegge for et enkelt friluftsliv er det viktigste bidraget fra oss i DNT Sør. 
Hvis du opplever vår visjon «naturopplevelser for livet», vil du ønske å ta vare på naturen og 
miljøet. Barn og barnebarn må få de samme muligheter som vi har i dag! 

Vårt kontor og butikk i Kristiansand er Miljøfyrtårn-bedrift, og i 2020 skal våre turisthytter også 
sertifiseres. Vi tester ut et spennende avfallsprosjekt som vil bidra til mindre utslipp og belastning 
på miljøet. Vi oppgraderer solcelleanlegg og skifter til led-belysning. I tursenteret har vi alltid et 
bruktstativ som et tillegg til våre nye holdbare kvalitetsprodukter som er i sortimentet. Kanskje kan 
vi inspirere deg til et mer bærekraftig friluftsliv – se DNT ungs Miljøvettregler i denne brosjyren. 

Tur 2020 gir deg en god oversikt over DNT Sørs aktiviteter og fellesturer, hytter og løyper, 
medlemsfordeler og tilbud. 

Korte fakta om DNT:
>	 DNT er en medlemsorganisasjon med over 315 000 medlemmer.
>	 DNT tilrettelegger for enkle friluftslivopplevelser og er basert på dugnadsinnsats.
>	 På dugnad tar vi vare på hytter og stier over hele landet.
>	 Du er velkommen til 550 DNT-hytter, og de fleste arrangementer uten 
	 å være medlem, men medlemmer får bedre priser.
>	 Fellesturer er organiserte turer med  sertifiserte turledere og en glimrende 
	 anledning til å bli kjent med naturen og andre turfolk. 

Er du usikker på noe? - lyst å bli frivillig? 
- Velkommen til DNT Sørs tursenter 
i Kristiansand! Her får du turinfor-
masjon og gode råd. I butikken kan 
du handle det mest nødvendige 
av turutstyr. Du kan i tillegg gjøre 
gode kjøp på innlevert brukt turtøy.

God Ren turglede i 2020!

Alt om turer, hytter, kurs og arrangement med påmeldings-
frister, deltakeravgift og annet finner du på dntsor.no

Turer og arrangementer
Bli kjent med turistforeningen på våre åpne turer og 
arrangementer. En slik smakebit kan inspirere til mer 
aktivitet og kanskje et medlemskap i DNT. Skaff deg 
oversikt over DNT Sør sitt tilbud i ditt nærområde og 
hytte- og rutetilbudet i fjellet. Fellestur med turleder gir 
en god og trygg start på videre utforsking av DNT sitt 
friluftslivtilbud.

Smakebiter fra tilbudet til DNT Sør:
>	 Kom Deg Ut-dagen 2. februar og 6. september
>	 I sabotørenes skispor 6.-8. mars
>	 Hundespannekspedisjon i Setesdal Vesthei, 6.-8. april.
>	 Fjelleir på Øyuvsbu for barn, 23. - 26. juni.
>	 Rundtur i Jotunheimen med topptur til Glittertind for 		
	 voksne, 24. - 28. juni.
>	 Fottur i blåisen på Folgefonna, 11. - 14. september.
>	 NYHET! Trilleturer er i gang igjen hver fredag.
>	 NYHET! Månedlige turer for folk med funksjonsnedsettelser
>	 NYHET! Seniortur til fjells, 11. - 13. august. Hovden - 		
	 Tjørnbrotbu - Berdalsbu.

dugnad hyttetur

seniorgruppa

barnas turlag

inkludering og 
tilrettelegging

fellestur og 
fjellsport
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Det er tre Turistforeninger i Agder som jobber for et enkelt, allsidig og miljøvennlig friluftsliv, og for å bevare natur- og 
kulturverdier. DNT Sør, Flekkefjord og Oplands Turistforening og Aust-Agder Turistforening har Sørlandet som område, 
og tilbyr 32 hytter fra fjord til fjells, og friluftsaktiviteter i nærområdene.

UT.no
Følg oss på

YouTube: DNT Sør
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	 Inkluderende Friluftsliv
«Naturen er for alle» sier vi så kjekt – men er den egentlig det? Ikke alle har vokst opp i en familie 
som drev med friluftsliv, noen kommer fra andre land og atter andre kan ha funksjonsnedsettelser 
som gjør at det kan være litt høyere terskel for å komme i gang. 

Vi i DNT Sør vil så gjerne at enda flere skal finne turglede! 

Med inkluderende friluftsliv forsøker vi å nå alle dem som har lyst, men trenger litt hjelp til å komme 
i gang med og finne «sin» måte å drive friluftsliv på. Med inspirasjonsforedrag i tursenteret forsøker 
vi å gi folk det lille «dyttet» som skal til for å komme i gang. Kom-i-gang-kvelder er for dem som lurer 
på alt fra turplanlegging til utstyr og hvordan en DNT-hytte fungerer.

Med Ferskingkurs i friluftsliv og Fersking på overnatting vil vi gi folk kunnskaper og trygghet til å 
prøve seg på egen hånd i naturen på en trygg måte. Å lære i gruppe og få nye turvenner er et godt 
utgangspunkt for deg som har lyst, men ikke vet helt hvordan du skal komme i gang. 

For familier kan et hinder for friluftsliv være økonomi. De kan få plass på gratis lavterskelturer til 
Bjørnevasshytta. Vi ønsker at flest mulig av dem som deltar på våre aktiviteter er medlem, men har 
mange arrangementer og turer som er gratis og åpne for alle. 

DNT Tilrettelagt
For dem med nedsatt funksjonsevne har vi et eget tilbud med månedlige turer. Turene er lavterskel 
og åpne for alle under mottoet «Vi har de gladeste turene». 

	 Miljøvettreglene
Det vi er glade i, tar vi vare på. Sammen med POW Norge har DNT ung utarbeidet syv 
enkle miljøvettregler for et mer sporløst friluftsliv.

Visste du at:
> 	 Transport står for rundt en tredjedel av det samlede energiforbruket i friluftslivet?
> 	 Nordmenn er på topp i verden i pengebruk på sports– og friluftsutstyr?
> 	 Friluftsliv er den fritidsaktiviteten som bruker mest energi nest etter feriereiser 
	 og besøk  av slekt og venner?

#1 Reis mindre, 
opplev mer #2 Sats på 

opplevelser, ikke utstyr

#5 Samkjøring 
er bra kjøring #6 Vær rustet mot 

uventet søppel

#7 Vis vei, vær 
et klimaforbilde

#3 Fiks alt, alltid
#4 Spis grønt

Jo kortere du reiser, jo mer tid får du til selve 
turen. Finn ut hvilke turområder du har i 
nærheten, og benytt deg av dem. 

Turutstyr trenger ikke være nytt for å gjøre nytta 
si. Kjøp brukt, lån av venner, og ta godt vare på 
det utstyret du har så det holder år etter år. 

Hvis du må reise langt for å komme 
deg på tur, bruk god tid på 
planlegging av turen. 

Å ha hodet med seg på tur er viktig, også når det kommer 
til hva du etterlater deg. For eksempel tar det rundt 450 
år før en plastflaske som ligger ute brytes ned. 

Vær en del av klimaløsningen, ikke problemet! Ha respekt for naturen og 
de mulighetene den gir oss. Gå foran og vis de rundt deg hvor enkelt det 
er å gjøre hverdagen og turlivet mer miljøvennlig. Da vil også kommende 
generasjoner ha muligheten til å nyte den samme naturen, enten det er å 
sette svinger i dyp puddersnø, eller å gå solfylte søndagsturer.

Gjør gaffateip, ståltråd og lommekniv til fast 
inventar i tursekken. Det meste kan fikses, og 
det finnes reservedeler til både utstyr og klær. Det er viktig å få i seg nok næring 

på tur. Å spise grønt er bra både 
for miljøet og helsa. 
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Turen starter hos oss
I DNT Sørs Tursenter har alle et tilbud om hjelp til planlegging av korte og lange turer.
I tillegg kan du få gode råd om bekledning, pakkelister og riktig justering av ryggsekken
din. Tips om vedlikehold og reparasjon av turtøy og utstyr deler vi også gjerne ut. Når du
handler i vår turbutikk bidrar du til å opprettholde dette tilbudet. Vi legger stor vekt på å ha
et vareutvalg med god kvalitet, så du kan ha glede av utstyret ditt i årevis. Høy fagkunnskap
og personlig veiledning bidrar til riktige valg av utstyr og bekledning. Velkommen innom!

Hovedmedlem 	 710,-
Husstandsmedlem 	 390,-
Honnør (fra 67 år) 	 555,-
Ungdom 19-26 	 360,-
Skoleungdom 13-18 	 220,-
Barn 0-12 år 	 135,-
Familiemedlemskap 	 1275,-
Livsvarig 	 17750,-

Medlemskap 2020

Hovedmedlem husstand, honnør 	 280,-	 400,-
(Medlemspris med 30 % rabatt)

Ungdom 13–26 år 	 140,-	 400,-
(Medlemspris med 65 % rabatt)	

Barn 4–12 år	  GRATIS	 200,-	

Dagsbesøk og teltere 	 50,- 	 75,-
Dagsbesøk familie 	 100,- 	 125,-
Hund 	 100,- 	 100,-

Priser på overnatting på DNT Sørs fjellhytter 2020
Medlem Ikke-medlem

Fast rabatt til DNT-medlemmer

Kjente merkenavn > Arc’teryx > Rab > Bergans > Aclima > Devold > Icebreaker > Osprey > Deuter > Hestra > Exped > 
Black Diamond > Nalgene
Sørlandets største på kart  > Turkart-serien > Norge-serien > Lokale turkart  > Turorientering > Bøker til nytte og inspirasjon

DNT Sørs turbutikk: Gyldenløvesgate 2 b, Kristiansand > mail.dntsor@dnt.no > tlf: 38 12 07 50 
Åpningstider: Mandag-fredag 10-16. Torsdag 10-17. Lørdag 10-15. Nettbutikk: dntbutikken.no

På vårt Vipps-stativ kan alle kjøpe eller selge brukt turtøy!

HUSK: Lørdagsåpent 10-15

NETTBUTIKK

Medlemsfordeler

Mer om dine medlemsfordeler og priser på medlemskap ser du
på dntsor.no. Husk at du også kan melde deg inn direkte hos oss i
DNT Sør i Gyldenløvesgate 2 b, Kristiansand. Da får du et gyldig
medlemskort umiddelbart, og masse god informasjon på kjøpet.

Velkommen som medlem!

Kurs > for medlemmer
og grupper som skole-
klasser, bedrifter m.v.

Medlemsblad > 
Fjell og Vidde tilsendt 6
ganger årlig, samt DNTs
årbok på slutten av året.

Turer, aktiviteter, 
festivaler > for barn,
ungdom og voksne.

Løyper > 22 000 km
sommerløyper i hele
Norge. 250 km vedlike-
holdes av DNT Sør.

Rabatt >
på en rekke private fjellstuer og
turisthytter over hele Norge.
10% rabatt på De historiske
hotell- og spisesteder, og
Thon Hotels.

Ungdom > får 65 %
rabatt på overnatting.
Barn bor gratis.

DNT-rabatt > 
på byggevarer hos Carlsen
Fritzøe. Vis medlemskort.

DNT-nøkkelen > 
Tilgang på egen
standardnøkkel til 
DNThytter.

DNT-rabatt >  
på turutstyr, turtøy og
kart hos DNT Sør og
andre lokale medlems-
foreninger

DNT-rabatt >  
på turtøy og utstyr i
dntbutikken.no

DNT-rabatt > 
på forsikringer i
Gjensidige. Som
DNT-medlem får du
opptil 18 prosent rabatt
på skadeforsikring i
Gjensidige.

DNT-rabatt >  
på Vys kundekort.
Kundekortet gir deg 20 %
rabatt på Vys avganger.

Hytter > Over 550
hytter i hele Norge. 14 av
disse tilhører DNT Sør.
Medlemmer får god rabatt
på overnatting og proviant.

Foredrag og egne handledager med ekstra gode tilbud

Meld deg på vårt nyhetsbrev - dntsor.no
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Frivillig i DNT Sør Hvordan betaler jeg 
for oppholdet?mange muligheter å velge mellom for alle 

aldre – mye eller lite – du bestemmer

Via appen
Vi ønsker å gjøre det enkelt for deg å betale for 
hytteoppholdet og proviant når du har besøkt hytta. Last ned 
appen vår DNT hyttebetaling før din neste hyttetur og betal 
direkte fra mobilen. Selv om du ikke har dekning, fungerer 
appen offline. Trykk «lagre betaling», og betal via appen når 
du får dekning.

Ved bestilling på forhånd
Ønsker du å være sikker på at du har en seng når du kommer 
fram til hytta? Bestill overnatting på forhånd! Gå inn på UT.no, 
søk opp hytta og bestill overnatting. På hyttene er det alltid 
senger som ikke kan forhåndsbookes, slik at du kan komme 
uanmeldt. 

Med faktura
På hyttene finner du en betalingsblankett som kan benyttes 
for betaling av kost og losji. Den fylles ut og legges i safen på 
hytta. En faktura blir etterhvert sendt til deg med et gebyr på 
kr 50,-.

>	 Være hyttevakt - Gratis ferie på ei hytte i fjellet med familien, eller med venner
>	 Jobbe dugnad på ei hytte på fjellet eller ved kysten – male, rydde, vaske, sosialt osv
>	 Merke løyper – gratis merkekurs – du bestemmer selv når det passer å utføre jobben.
>	 Bli turleder, enten nærturleder, sommerturleder eller vinterturleder.
>	 Seniorturer og folkehelseturer – bli turleder eller være med i styret.
>	 Lede trilleturer for «småttinger».
>	 Være med i DNT ung og utvikle den sammen med andre.
>	 Fjellsport – være med å utvikle den.
>	 Barnas turlag – starte nytt turlag der du bor eller være med i et eksisterende.
>	 Inkluderingsarrangementer – være med å hjelpe på overnattingstur eller 			 
	 ettermiddagsarrangementer
>	 Hjelpe til på arrangementer sommer og vinter – mye gøy og forskjellig her.

Mer info på dntsor.no/frivillig – der finner du info og goder for frivillige – VELKOMMEN 
Send gjerne en e-post til mail.dntsor@dnt.no eller ring oss på +47 38 12 07 50.
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BJØRNEVASS-
HYTTA   
820 moh

26 senger  / 
Bygget/renovert: 
1889/2009

JOSEPHSBU   
900 moh

20 senger / 
Bygget:1993

SVARTENUT   
975 moh

20 senger / 
Bygget/renovert: 
1972/2011

TJØNNDALEN   
700 moh

6 senger / 
Bygget/renovert: 
1850/2006

KVINEN   
720 moh

30 senger 
hovedhytte /   
Bygget 2018

10 senger 
sikringshytte / 
Bygget 2017

SLOAROS   
1045 moh

26 senger / 
Bygget/renovert: 
1966/2019

LAKKENSTOVA   
845 moh

36 senger / 
Bygget/renovert: 
1985/2011

STAVSKAR   
994 moh

9 senger / 
Bygget/renovert: 
1929/2004

0 senger/ / 
sikringshytte
bygget 2013

ØYUVSBU   
933 moh

33 senger / 
Bygget/renovert: 
1948/2012

GAMMELØYA   
5 moh

9 senger / 
Bygget: 1936

TØMMERSTØ   
10 moh

Hovedhytte 6 
senger / 
Anneks 4 senger

HÅHELLER   
894 moh

9 senger / 
Bygget/renovert: 
1950/1999)

GAUKHEI   
840 moh

41 senger / 
Bygget/renovert: 
1898/2010

BOSSBU   
1030 moh

26 senger / 
Bygget/renovert: 
1927/2015

Setesdalsheiene er Norges sørligste høyfjellsområde, med variert landskap fra skogkledde 
åser i lavereliggende områder til frittliggende fjelltopper høyt over tregrensen. 

I Setesdal Vesthei er det 250 km rødmerkede turløyper og 210 km vintermerkede løyper. 
300 senger fordelt på 12 fjellhytter er tilgjengelig for deg som vil gå fra hytte til hytte. 
DNT Sør kan også tilby hytter langs Sørlandskysten, henholdsvis på Tømmerstø og 
Gammel-øya. Bestilles hos DNT Sør. Booking av senger på fjellhyttene er mulig via UT.no.
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FRA HYTTE TIL HYTTE 
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SETESDAL VESTHEI

Ubetjent = hytte uten proviant
Selvbetjent = hytte med proviant

P Gå fra hytte til hytte 

NYHET! 
Online booking av seng på UT.no.

Hyttene i Setesdalsheiene
og på Sørlandskysten
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DNT SØR
    aktiviteter

Mye moro for alle mellom null (0) og hundre (100) år.  Velg tur, arrangement, foredrag 
eller kurs i DNT Sør. Vi tilbyr fotturer, fjellturer, skiturer, klatreturer, breturer, sykkelturer  og 
trilleturer - i nærområdet, i Setesdalsheiene eller andre steder på Sørlandet og i Norge. 
Dyrk dine friluftsinteresser bynært, ved kyst, i skog og mark, til vanns eller til fjells. 

Barnas Turlag 0-12 år 
og familieturer   
DNT Sør har flere turlag for barn, 
blant annet i Mandal, Kristiansand 
og Lillesand. Turene er varierte alt 
fra enkle dagsturer i nærmiljøet til 
flere dagers leirer i fjellet. Vi har 
også trilleturer hver fredag. Vil du 
starte opp turlag der du bor? Ta 
kontakt!

DNT Ung 13-26 år   

Spennende aktiviteter for og med 
ungdommer. Tilbudet er delt opp 
i to; 13-16 år og 17 – 26 år. DNT 
Sør har et aktivt DNT Ung styre 
som planlegger og gjennomfører 
turer. Tilbudet spenner fra enkle 
turer i nærområde til lange hytte til 
hytte turer i fjellet.

Fellesturer for voksne  

>	 Overnattingsturer i fjellet for 
	 voksne med DNT turleder.
>	 Fjellsport for voksne med mye 
	 fjell- og turerfaring.
>	 Fellesturer for ung-voksen, 
	 20-35 år.
>	 Nærturer for voksne, både 
	 korte og lange dagsturer. 		
	 Ukentlig tilbud.
>	 Tur På Dagtid. Åpent og gratis 	
	 tilbud for alle. Gåturer i bynær 	
	 natur hver tirsdag.

Senior  

Ukentlige turer for deg over 
55 år. Senior I med turer hver 
torsdag og Senior II med turer 
hver onsdag. Seniorgruppa setter 
også opp overnattingsturer i 
fjellet samt lengre dagsturer med 
naturopplevelser og kulturelle 
innslag.

Kurs 

DNT Sør tilbyr stor bredde av 
kurs. Årlig holder vi turlederkurs, 
skredkurs, kart/kompass kurs og 
ferskingkurs i friluftsliv. Vi har 
samarbeid med andre aktører 
og setter opp kurs i havpadling, 
klatring og førstehjelp/fjellmedisin. 
Vi tilbyr også gratis merkekurs og 
ambassadørkurs til våre frivillige.

DNT tilrettelagt og 
inkluderende friluftsliv
Gjennom prosjektet Inkluderende 
Friluftsliv jobber ønsker vi å nå 
dem som har litt høyere terskel enn 
andre for å drive med friluftsliv. Det 
arrangeres bl.a foredrag, aktiviteter 
tilrettelagt for personer med 
funksjonsnedsettelser, turer for 
familier med lav inntekt med mer.

DNT Ung på tur fra Sirdal til Setesdal.
Foto: Elin Hansson, DNT.
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Aktivitetskalender
Flere spennende turer, kurs og foredrag publiseres 
fortløpende på vår hjemmeside. Følg med på dntsor.no

Arrangør Dato Tur, kurs, arrangement Turkode

NÆRTUR UNG/VOKSEN

Ung/voksen 20 - 35 år 19. januar Båltur til Odderøya NU0120

Ung/voksen 20 - 35 år 23. april Ettermiddagstur til Åmliknuten NU0220

Ung/voksen 20 - 35 år 14. mai Ettermiddagstur til Den omvendte båt NU0320

Ung/voksen 20 - 35 år 30. mai - 1. juni Hytte til hytte-tur i Setesdal Vesthei NU0420

Ung/voksen 20 - 35 år 11.-13. sept. Hyttetur NU0520

Ung/voksen 20 - 35 år 29. september Ettermiddagstur rundt Fivvannet NU0620

NÆRTUR FOR VOKSNE

Nærtur for voksne 26. april Langtur på Lista N0120

Nærtur for voksne 31. mai Langtur Kjåvann N0220

Nærtur for voksne 28. juni Langtur Skråstad N0320

Nærtur for voksne 30. august Langtur Vegusdal N0420

Nærtur for voksne 27. september Langtur Vågsbygdskauen N0520

> Kortere søndagsturer gjennom hele året finner du på Facebook: DNT Sør Nærtur

FELLESTUR FOR VOKSNE

Fellestur voksne 7.-9. februar Vintertur til Bossbu, Urdalsknuten og Svartenut T0120

Fellestur voksne 6.-8. mars I sabotørenes skispor T0420

Fellestur voksne 22.-25. mai Skitur - Folgefonna på langs T0520

Fellestur voksne 24.-28. juni Rundtur i Jotunheimen med Glittertind T0220

Fellestur voksne 27.-30. august Vakkert, vilt og variert - vest på Hardangervidda T0620

Fellestur voksne 11.-14. sept. Fottur til Blåisen på Folgefonna T0320

FJELLSPORT FOR VOKSNE

DNT Sør Fjellsport 27. februar - 
1. mars

Bli med Fjellsportgruppa i vinterfjellet; Åseral-Sirdal F0320

DNT Sør Fjellsport 6.-8. april Ekspedisjonstur med hundespann F0120

DNT Sør Fjellsport 16.-19. april Vårskitur på Hardangervidda med topptur til Sandfloegga F0220

DNT Sør Fjellsport 14.-16. august Fatbike i fjellet F0820

DNT Sør Fjellsport 20. august Padletur med DNT Ung/Voksen 20-35 år F0420

SENIORGRUPPA – UKENTLIGE TURER HELE ÅRET FOR ALLE OVER 55 ÅR

> Eget turprogram finner du på dntsor.no og brosjyre kan hentes i DNT Sør sin turinformasjon.

KURS 

DNT Sør kurs 23.-26. januar Grunnkurs skred ved Bjørnevasshytta K0120

DNT Sør kurs 7.-9. februar Førstehjelpskurs på Bjørnevasshytta - Fjellmedisin K1220

DNT Sør kurs 15. april Ambassadørkurs K0720

DNT Sør kurs 20. april Grunnleggende turlederkurs (3 kvelder) K1120

DNT Sør kurs 22. april Ferskingkurs i friluftsliv (3 kvelder) K0620

DNT Sør kurs 8.-10. mai Sommerturlederkurs (2 helger) K0820

DNT Sør kurs 12. mai Kurs i kart og kompass (2 kvelder) K0420

DNT Sør kurs 26.-28. mai Camp-konferanse på Bragdøya K0920

DNT Sør kurs 27. mai Introkurs kajakk K0220

DNT Sør kurs 28. mai Introkurs kajakk K0320

DNT Sør kurs 7.-9. august Introduksjonskurs for jenter K0520

DUGNADSTURER – TURER MED MENING

> Ski- og vandreturer i fjellet kombinert med dugnadsarbeide på hyttene. Dugnadsturene finner du på dntsor.no

Arrangør Dato Tur, kurs, arrangement Turkode

ARRANGEMENT  > FOR ALLE

DNT Tilrettelagt Månedlig Nærtur for mennesker med funksjonsnedsettelser I0120/I0220

DNT Sør 2. februar Kom Deg Ut dagen, Kristiansand, Evje og Hovden A0520

DNT Sør 17.-19. februar Naturopplevelser for livet for alle - fjelleir for familier 
med lav inntekt

I0320

DNT Sør 10. mars Frivilligsamling - åpen for alle A0320

DNT Sør 24. mars DNT Sørs Årsmøte A0120

DNT Sør 22. april Grønn onsdag i DNT Sørs turbutikk A0220

DNT Sør 6. september Kom Deg Ut dagen Kristiansand, Mandal og Evje A0620

DNT Sør 6. oktober Frivilligsamling - åpen for alle A0420

DNT Sør 8. november DNT Sør - Aquarama dag. Friluftsaktiviteter inne 
i badelandet

A0720

BARNAS TURLAG

Barnas Turlag Lillesand 19. januar Solskinnsbolletur til Kniben BTL0120

Barnas Turlag Kristiansand 19.-21. februar Hundespann ekspedisjon til Kvinen med Barnas Turlag BT0320

Barnas Turlag Lillesand 1. mars Aking og skileik ved Holta BTL0220

Barnas Turlag Mandal 29. mars Blåveistur til Skogen i Hålandsheia BTM0120

Barnas Turlag Lillesand 26. april Holmetur til Auesøya BTL0320

Barnas Turlag Mandal 7. juni Kanopadling på Gluba BTM0220

Barnas Turlag Lillesand 14. juni Tur til Eskedalshelleren BTL0420

Barnas Turlag Kristiansand 23.-26. juni Fjelleir på Øyuvsbu (10-12 år) BT0120

Barnas Turlag Lillesand 28.-30. august Overnattingstur til Ogge BTL0520

Barnas Turlag Lillesand 13.september Klatretur til Høyt og Lavt parken i Kristiansand BTL0620

Barnas Turlag Mandal 10.-11. oktober Overnattingstur til Lakkenstova BTM0420

Barnas Turlag Lillesand 18. oktober Vandretur til Sovehei BTL0720

Barnas Turlag Kristiansand 25. oktober Topptur til Ravneheia i Kristiansand BT0620

Barnas Turlag Mandal 1. november Topptur til Eidsveden BTM0520

Barnas Turlag Kristiansand 10. november Trollbingo i Trollstien på Justneshalvøya  BT0720

Barnas Turlag Kristiansand 22. november Reflekstur til Kalkheia, Jegersberg BT0520

Barnas Turlag Kristiansand 13. desember Nissetur på Odderøya i Kristiansand BT0420

UNGDOM

DNT Sør Ung 13 - 16 år 1.-2. februar Vintertur til Bossbu U0420

DNT Sør 6. mai OPPTUR for 8. klasse i Kristiansand og på Evje U0320

DNT Sør Ung 13 - 16 år 9.-10. mai Hengekøyetur til Den omvendte båt U0720

DNT Sør Ung 13 - 16 år 31.mai Gourmet på bål U0520

DNT Sør Ung 13 - 16 år 19.-21. juni Setesdalsheiene på tvers U0620

DNT Sør Ung 13 - 16 år 22.-25. juni Basecamp Fjell Bjørnevasshytta U0120

DNT Sør Ung 13 - 16 år 28.-30. sept. Newtoncamp på Bjørnevasshytta U0220
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